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CPI – FURP – FUNDAÇÃO PARA O REMÉDIO POPULAR 

23.04.2019 

 

 

O SR. PRESIDENTE - ROQUE BARBIERE - PTB - Boa tarde a todos. 

 

A SRA. BETH LULA SAHÃO - PT - Não, são nove. 

 

O SR. PRESIDENTE - ROQUE BARBIERE - PTB - Havendo número 

regimental, declaro aberta a reunião especial da eleição de presidente e vice-presidente e 

de relator, lógico, da Comissão Parlamentar de Inquérito constituída pelo ato nº 47 de 

2019, com a finalidade de apurar denúncias de irregularidades afetas à gestão da 

Fundação Para o Remédio Popular – FURP –, envolvendo o caso de corrupção no 

contrato para a construção da fábrica de medicamentos, bem como para averiguar a 

reprovação das contas anuais da entidade pelo Tribunal de Contas do Estado de São 

Paulo, e a ausência de planejamento e o impacto da judicialização das demandas para o 

fornecimento de medicamentos de alto custo. 

Estão presentes: deputado Agente Federal Danilo Balas, Beth Sahão, Edmir 

Chedid, Delegado Olim, e eu, lógico. Então nós temos número suficiente para abrir essa 

reunião, e sugiro e pergunto se alguém quer indicar o nome para presidente. 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - ROQUE BARBIERE - PTB - Pois não, Delegado 

Olim. 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Gostaria de indicar o nobre deputado para a 

Presidência, Edmir Chedid, da Fundação Para o Remédio Popular, da nossa CPI. 

 

O SR. PRESIDENTE - ROQUE BARBIERE - PTB - Não havendo nada 

contrário, está eleito como presidente dessa CPI o nobre deputado Edmir Chedid, 

inclusive é o autor da propositura e seguindo o costume da Casa – às vezes, o Cauê dá 
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algum balão na gente, está ouvindo, não, mas nós vamos seguir o costume –, o autor via 

de regra sempre foi o presidente. Então V. Exa., por favor, venha ocupar o meu lugar; 

também constatar a presença do deputado Alex de Madureira, filho do Cezinha da 

Madureira. 

 

* * * 

 

- Assume a Presidência o Sr. Edmir Chedid. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - EDMIR CHEDID - DEM - Boa tarde a todos, eu 

gostaria de agradecer a indicação do deputado Olim, agradecer os votos dos nobres 

deputados aqui presentes, é uma honra conduzir mais uma vez uma CPI, que trata da 

Saúde, da Saúde pública, e com muita determinação vamos fazer esse trabalho. É uma 

Comissão formada por deputados experientes, pessoas que conhecem o problema, e 

desejo que Deus nos abençoe nesse trabalho. 

 

O. SR. ROQUE BARBIERE - PTB - Pela ordem, Sr. Presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - EDMIR CHEDID - DEM - Pela ordem, o nobre 

deputado Roque Barbiere. 

 

O. SR. ROQUE BARBIERE - PTB - Seguindo o rito normal das CPIs, eu 

gostaria de indicar o Agente Federal Danilo Balas para que fosse, se tiver a 

concordância dos pares, o vice-presidente dessa CPI. 

 

O SR. PRESIDENTE - EDMIR CHEDID - DEM - É regimental a indicação 

de Vossa Excelência. 

 

O. SR. ROQUE BARBIERE - PTB - E aproveitando, desculpe interrompê-lo, 

aproveitando também e indicar a deputada Beth Sahão para ser a relatora, já vai tudo de 

uma vez.  
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O SR. PRESIDENTE - EDMIR CHEDID - DEM - Pois não. 

 

O SR. AGENTE FEDERAL DANILO BALAS - PSL - Pela ordem, Sr. 

Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - EDMIR CHEDID - DEM - Pela ordem, o nobre 

deputado Agente Federal Danilo Balas. 

 

O SR. AGENTE FEDERAL DANILO BALAS - PSL - Como relator, peço 

vênia a Vossa Excelência, para indicar Alex de Madureira para relatar a CPI, aqui ao 

lado, e peço alguns minutos para nós conversarmos aqui. 

 

O SR. PRESIDENTE - EDMIR CHEDID - DEM - O.k., eu vou colocar em 

votação então a eleição de vice-presidente e depois suspendemos para que haja diálogo 

entre vós. 

 

A SRA. BETH LULA SAHÃO - PT - Não, então vamos fazer o seguinte, eu 

peço a V. Exa. questão de ordem, para suspendermos agora. 

 

O SR. PRESIDENTE - EDMIR CHEDID - DEM - O.k., então vamos 

suspender por alguns minutos. 

 

O SR. AGENTE FEDERAL DANILO BALAS - PSL - Cinco minutos. 

 

O SR. PRESIDENTE - EDMIR CHEDID - DEM - Suspensa a reunião. 

 

* * * 

 

- A reunião é suspensa. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - EDMIR CHEDID - DEM - Retomar a presente 

reunião, a indicação do nobre deputado Roque Barbiere para que o vice-presidente seja 
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o nobre deputado Agente Federal Danilo Balas. Coloco em votação, os Srs. Deputados 

que concordam com a Vice-presidência do nobre deputado Agente Federal Danilo Balas 

permaneçam como se encontram. Aprovado. Parabéns, Agente Federal, sei que vai fazer 

um grande trabalho também nesta CPI como vice-presidente. Nada mais havendo a 

tratar na presente reunião, damos por encerrada, e o diálogo para a relatoria continua. 

Muito obrigado, agradecer a assessoria de todos aqui da Casa, dos assessores dos Srs. 

Deputados e da imprensa. Muito obrigado. 

 

* * * 

 

- É encerrada a reunião. 

 

* * * 


